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Mistrovství ČR ve vodním slalomu: dominovali reprezentanti,
šokovali mladí závodníci
(30.8.2009 – Lipno nad Vltavou) Vrchol letošní sezóny vodních slalomářů, mistrovství
České republiky, se konalo v neděli 30. srpna. V sobotu 29. srpna se uskutečnil
sedmý závod Českého poháru – nejvyšší české soutěže ve vodním slalomu. Oba
závody se konaly na velmi náročné přírodní trati přímo pod Lipenskou přehradou.
Mistrovské tituly vybojovali ve všech kategoriích čeští reprezentanti. Další pozice už
ale přinesly nejedno překvapení.

Tím největším bylo druhé místo Zdeňka Ornsta v kategorii kajakářů. Tuto nejnabitější kategorii
ovládl Michal Buchtel a bronz získal Vít Přindiš. V sobotním závodě měli první dva kajakáři na
setinu stejný čas. Musel proto rozhodnout výsledek kvalifikační jízdy, který lépe vyzněl pro
Lukáše Kubričana a Jan Vondra se musel spokojit s druhým místem.

Druhým překvapením pak bylo stříbro pro teprve čtrnáctiletou Karolínu Galuškovou mezi
kajakářkami. Ta na stupně vítězů vystoupala spolu s novopečenou mistryní republiky Marií
Řihoškovou a bronzovou Marcelou Sadilovou.

V singlkánoích se po zranění vrátil ve velkém stylu Stanislav Ježek. Na druhém místě skončil
sobotní vítěz Jan Mašek a na třetím pak Vítězslav Gebas. V kategorii deblkánoí ovládli český
šampionát bronzoví z OH v Sydney Marek Jiras s Tomášem Máderem. Na stupně vítězů je
doprovodili Jaroslav Pospíšil s Davidem Mrůzkem a bronzová posádka Václav Hradílek – Štěpán
Sehnal. Klubu v naší snaze

„Těší mě, že závody proběhly bez výraznějších problémů a že Lipenská trať opět díky svému
jedinečnému přírodnímu charakteru a vysoké obtížnosti nabídla pro diváky podívanou, kterou
jiná trať nenabízí. Navíc, jelikož na ní není možné v průběhu sezóny trénovat, je velmi
spravedlivá,“komentuje Jakub Prüher, který je zároveň předsedou pořádajícího klubu, a
dodává: „také jsem rád, že pan Martin Kuba, vicehejtman Jihočeského kraje, jednoznačně
deklaroval podporu vodnímu sportům do dalších let. Snad se nám podaří také získat peníze
z fondů EU, abychom mohli modernizovat náš domovský areál – Vodácký areál Lídy Polesné
v Českém Vrbném u Českých Budějovic – a tak vytvořit dobré podmínky nejen pro závodníky,
ale také pro aktivity připravené pro širokou veřejnost.“

Kompletní výsledky a také volně využitelné fotografie najdete zde: www.slalom.cz/lipno

Sportovní klub vodní slalom České Budějovice (SKVSCB) byl založen v roce 1965 a jeho
členové získali již 720 medailí ze závodů Mistrovství republiky. Klub se orientuje na výchovu
mládeže a snaží se ve svém areálu nabízet možnosti trávení volného času nejen pro milovníky
adrenalinu, ale i pro rodiny s dětmi. Konkrétně například rafting, kayaking, beach volejbal či
možnost zapůjčení kol a kolečkových bruslí. Nejvýznamnější pořádnou akcí je Festival Wave
(http://www.wave-festival.com/wcz/media.html), který v loňském roce navštívilo asi 10 000
diváků. Klub také pořádá Mistrovství ČR konané pod Lipenskou přehradou. Snahou SKVSCB je
areál zmodernizovat, a proto byl vypracován projekt Revitalizace areálu, se kterým žádá o
dotaci z fondů EU.
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